



Трудовая слава «Орёлстрой»

В субботу самая крупная строительная организация области ОАО «Орёлстрой» в 65-й раз отметила свой день рождения.

И совсем не случайно торжества начались с открытия галереи трудовой славы возле административного здания «Орёлстрой». Поздравить коллектив с юбилеем сюда приехали руководители области во главе с губернатором Е.С. Строевым, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, директор департамента проектов развития экономики регионов Минэкономразвития РФ А.Г. Соколов, президент ОАО «Россевзастрой» Ю.Г. Лосев, другие гости.

Генеральный директор ОАО «Орёлстрой» В.В. Соболев с душой рассказывал собравшимся о ветеранах-орденоносцах, мастерах высокого класса, фотография которых украшают галерею трудовой славы. Каждый из этих людей достоин огромного уважения. Штурман СМУ-3 В.И. Ефанова, к примеру, заняла первое место в соревновании лучших штурманов Центрального федерального округа и второе на всероссийском конкурсе, обучает молодежь. А ведущий специалист по сварке строительной лаборатории А.В. Конакова, которая пришла работать в «Орёлстрой» 50 лет назад, и сейчас продолжает успешно работать. Генеральный директор рассказывал гостям и о многих других заслуженных строителях. Разве смогли бы сохранить свои лучшие трудовые традиции и сейчас мощно пойти вперед строительная организация, если бы она позабыла свою историю и своих настоящих героев? На одном из стендов галереи трудовой славы было показано, как росли показатели «Орёлстрой» за последние шесть лет. С 2002 года по 2008-й объемы



выполненных работ увеличились более чем в десять раз!

Сегодня «Орёлстрой» — это мощная строительная корпорация численностью 7,5 тыс. человек, которая из года в год наращивает объемы строительства жилья, при этом обращает большое внимание на благоустройство дворов, чтобы новоселам было комфортно здесь жить. Во время поездки по ряду новостроек в этом можно было воочию убедиться. Сразу после открытия галереи трудовой славы губернатор и другие высокие гости, руководители «Орёлстрой», журналисты направились в 909-й квартал.

Здесь во дворе заселенных не-

давно красивых жилых домов «Орёлстрой» построил для детей мини-стадион с искусственным покрытием. Многие, наверное, помнят, как наш земляк, бывший главный тренер российской команды по футболу Юрий Семин подарил одной из школ города стадион с искусственным покрытием. «Орёлстрой» эту идею подхватил и развил. И в свой 65-й день рождения, совпавший с Днем физкультурника, сделал великолепный подарок детям 909-го квартала. В субботу здесь состоялся праздник местных жителей по случаю торжественного открытия мини-стадиона имени капитана сборной России по футболу Сергея Семака. В этом со-

бытии с удовольствием приняли участие приехавшие гости. Ребята, их родители благодарили коллектив «Орёлстрой», В.В. Соболева за стадион, поздравляли с юбилеем. А в конце спортивного праздника здесь состоялся матч по футболу. Губернатор дал сигнал к началу первого на этом поле состязания.

Следующая остановка была в строящемся микрорайоне «Ботаника», который, как сказал В.В. Соболев, станет самым комфортным из существующих. Строительство началось ровно год назад. Проектирование ведут три проектные организации. Здесь будут красивый бульвар, набережная, спортивный комплекс, школа, детские сады и многое другое. Первый дом «Жилстрой» уже построен. А к концу года, как пообещал гостям генеральный директор ЗАО «Жилстрой» А.Н. Петров, будут сданы еще три жилых дома.

Если микрорайон «Ботаника» — это ближайшее будущее, то большой жилой массив «Наугорский», строительство которого началось

три года назад, это реальное настоящее. Сейчас здесь застраивается уже пятая очередь этого микрорайона. Генподрядчиком является самое крупное строительное управление «Орёлстрой» — ОСУ-2. Директор ОСУ-2 А.А. Куликов с гордостью рассказал гостям, что в этом масштабном строительстве объединены усилия тысяч работников всех предприятий и организаций «Орёлстрой», которые поставляют панели, окна с дверями, проводят в домах водопроводные и прочие сети, делают газоны и устанавливают детские игровые площадки. Строители гордятся результатом своей работы. До конца года, как сказал А.А. Куликов, здесь будет дополнительно сдан шестиподъездный жилой дом. «Мы вложили в строительство всю свою душу, — добавил он. — Хотели, чтобы людям было удобно здесь жить».

В этот субботний день в микрорайоне «Наугорский» состоялась сразу несколько праздничных событий. Во-первых, торжественное открытие мини-стадиона с искусственным покрытием имени Андрея Аршавина, в котором приняли участие приехавшие гости. Хороший подарок детворе, чтобы она больше занималась спортом, сделал «Орёлстрой»! На мини-стадионе состоялся яркий спортивный праздник, посвященный 65-летию «Орёлстрой».

(Окончание на 2-й стр.)

Орловщина — Южной Осетии

По поручению губернатора Орловской области Е.С. Строева создана рабочая группа по вопросам оказания гуманитарной помощи населению Южной Осетии, пострадавшему в результате вероломной агрессии грузинских вооруженных сил.

Орловщина готова обеспечить поставки продовольствия, техники, медикаментов. Прорабатывается вопрос размещения детей из Южной Осетии в круглогодичных оздоровительных лагерях области.

Пресс-служба губернатора.

ГЕНОЦИД В ЮЖНОЙ ОСЕТИИ Первый день войны

Восьмого августа в Орле, как и во всей стране, было сыграно огромное количество свадоб. Молодожены и их родители верили в магию цифр, в счастливые восьмерки, которые вроде как должны скрепить узы брака так, чтобы уж навсегда, до конца дней своих.

Восьмого августа — начало Олимпийских игр. Со всего мира съехались в Пекин спортсмены, чтобы показать свои возможности и победить. Когда проходят Олимпийские игры — прекращаются войны.

В ночь на восьмое августа Грузия напала на Южную Осетию. Небольшая республика, большинство в которой составляют граждане России, стала не просто очередной горячей точкой. Правящий режим Саакашвили развязал настоящую войну.

(Окончание на 3-й стр.)

МОЛОДЫЕ КАДРЫ — СЕЛУ Будет кому смену передать

По безбрежному золотисто-желтому полю, которое входит в зерновой клин ТВ «Речича» Ливенского района, плавно движется группа зерноуборочных машин. За штурвалом одной из них — молодой комбайнер Игорь Бунин. Это его вторая жатва.

— Выйдет из парня толк, — говорит главный инженер Ю.В. Ревин. — Есть у него стремление работать так, чтобы перед опытными комбайнерами не стыдно было.

(Окончание на 3-й стр.)

К 65-Й ГОДОВЩИНЕ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОРЛА Лучшие гармонисты России — в гости к нам!

В дни празднования 65-й годовщины освобождения г. Орла от немецко-фашистских захватчиков прошло огромное количество мероприятий культурно-развлекательного характера как в самом областном центре, так в городах и сельских районах Орловщины.

Одним из таких мероприятий был Всероссийский фестиваль «И играла гармонь в День Победы» (автор проекта Н.И. Соколова, ОГКУ «Областной центр народного творчества»). Проводился он уже в пятый раз, а его участниками были музыканты из Поволжья, с Севера, Кубани, входящие в золотую десятку лучших гармонистов России, а также ведущие гармонисты-любители Орловщины.

(Окончание на 8-й стр.)



Заявление

политического совета Орловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» в связи с событиями в Южной Осетии

Болью и возмущением в сердцах миллионов россиян отозвались трагические события в Южной Осетии. Осуждая акт государственного терроризма и геноцида осетинского народа со стороны грузинского руководства, мы скорбим по погибшим.

Орловское региональное отделение ВПП «Единая Россия» заявляет о своём осуждении агрессии и готовности принять самое активное участие в помощи осетинскому народу.

Руководство Российской Федерации предприняло адекватные меры, решив силой защитить жизни российских граждан и военнослужащих, выполнявших миротворческую миссию в Южной Осетии. И это даёт надежду, что закавказский рубеж, символизирующий геополитическую значимость России, не будет сдан.

Сложившаяся в Южной Осетии ситуация абсолютно неприемлема. Это не только нарушение общих норм международного гуманитарного права, но и конкретных договорённостей по обеспечению мира в Южной Осетии.

Предательское ночное нападение вооружённых сил Грузии на мирно спящие города и сёла Южной Осетии не может не вызывать в памяти российского народа ассоциации со страшной датой — 22 июня 1941 года.

В наших силах не допустить повторения этих событий ни в Южной Осетии, ни на других территориях, где проживают российские граждане.

Мы призываем товарищей по партии, всех жителей области поднять свой голос в защиту осетинского народа, поддержать решения президента и правительства о действиях в зоне грузино-осетинского конфликта.

Политический совет поддерживает решение губернатора области Е.С. Строева об оказании гуманитарной помощи народу Южной Осетии и обращается к землякам принять активное участие в этой акции.

Политический совет Орловского регионального отделения партии «Единая Россия».

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА

9 августа губернатор области Е.С. Строев провёл рабочую встречу с делегацией Министерства экономического развития Российской Федерации во главе с директором департамента проектов развития экономики регионов А.Г. Соколовым.

Состоялось обсуждение новых направлений в региональной политике Минэкономки РФ, перспектив расширения участия Орловской области в федеральных программах, сотрудничества администрации области с профильными министерствами и ведомствами.

КУРС НА МАЛОЭТАЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Накануне Дня строителя в ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» прошло открытое заседание членов ассоциации малоэтажного индивидуального строительства.

В этом заседании приняли участие 15 членов ассоциации, представители органов государственной власти, ответственных за реализацию областной целевой программы «Развитие малоэтажного индивидуального

строительства в Орловской области в 2008—2010 годах», руководители строительных организаций — партнеров ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» (ООО «Блик», ООО «Инвестиционно-строительная компания «Фрегат», ООО «Стройпенобетон», «Регион-Строй», ООО «Малахит», ООО «Макси-Строй» и др.), представители СМИ.

Были обсуждены вопросы, наиболее волнующие строителей в связи с реализацией данной программы: меры, предпринимаемые для снижения стоимости квадратного метра строящегося малоэтажного жилья и повышения его доступности для населения, сроки подведения коммуникаций в коттеджном поселке Куликово Поле.

Генеральный директор ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» К.И. Федотов и заместитель главного архитектора Орловской области В.С. Миронов поздравили присутствовавших с наступающим Днем строителя и вручили грамоты и благодарственные письма строительным организациям за активное участие в застройке малоэтажного жилья в Орловской области.

СНОВА НА СЕВЕРНЫЙ КAVKAZ

Недавно в очередную служебную командировку отправились бойцы отряда милиции специального назначения «Орёл».

Место назначения отряда — город Грозный. Они сменяют своих коллег, срок команди-

ровки которых подошёл к концу. У каждого спецназовца за спиной не один визит в горячую точку. Их командировка продлится шесть месяцев.

Задачи перед отрядом те же — охрана конституционного строя Российской Федерации и общественного порядка на территории Чечни.

Проводить ребят в длительную командировку пришли друзья, родные и близкие. Проводить для того, чтобы встретить их через шесть месяцев на родной орловской земле живыми и невредимыми.

«ВОЙНА БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ: ХРОНИКА СОБЫТИЙ»

Так называется выставка материалов, отражающих события в зоне грузино-южноосетинского конфликта, которая открылась в областной библиотеке им. И.А. Бунина.

На выставке представлены последние новости, опубликованные в российской прессе, в том числе в Интернете. Кроме того, здесь можно познакомиться с историей вопроса и мнением российских политологов на страницах книг и журнальной периодики.

Экспозиция размещена в читальном зале периодических изданий и будет ежедневно пополняться новыми материалами.

Информгентство «Орловской правды».